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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Εκ μέρους  των μελών του Συνδέσμου Ημερήσιων Περιφερειακών Εφημερίδων  ‐ΣΗΠΕ, επιτρέψτε μας να 

σας  εκφράσουμε  τα  θερμά  μας  συγχαρητήρια  για  την  εκ  νέου  ανάληψη  των  καθηκόντων  σας  ως 

Προέδρου  της  ΕΝ.Π.Ε  και  να  ευχηθούμε  κάθε  επιτυχία  στο  έργο  που  μαζί  με  τους  συναδέλφους  σας 

αναλαμβάνετε. 

Γνωρίζουμε καλύτερα από τον καθένα και είμαστε επομένως σε θέση να εκτιμήσουμε τη δυσκολία αυτού 

του έργου και το μεγάλο βάρος που επωμίζεται σήμερα η περιφερειακή αυτοδιοίκηση  όντας ο βασικός 

μοχλός  προγραμματισμού  και  σχεδιασμού  της  τοπικής  ανάπτυξης  την  ίδια  ώρα  που  ασκεί  ένα  μεγάλο 

μέρος των δημόσιων πολιτικών που αφορούν και επηρεάζουν άμεσα τη ζωή του κάθε πολίτη. 

 

Αυτός  ο  αγώνας  είναι  και  δικός  μας  αγώνας.  Τόσο  η  τοπική‐περιφερειακή  ανάπτυξη  όσο  και  η 

καθημερινότητα  του  πολίτη  είναι  θέματα  που  παρακολουθεί,  υποστηρίζει  και  ελέγχει  ο  περιφερειακός 

τύπος και ιδιαίτερα ο ιστορικός και διαχρονικός του βραχίονας, οι ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες 

αφού  όπως  γνωρίζετε  από  την  εμπειρία  σας,  τα  ΜΜΕ  εθνικής  εμβέλειας  σπανίως  καταδέχονται  να 

ασχοληθούν με τα ζητήματα αυτά. 

 

Η  δική  μας  θεώρηση  είναι  ότι  με  βάση  αυτή  την  κοινή  αφετηρία  και  τους  κοινούς  στόχους,  έχουμε 

μπροστά μας  ένα  ευρύ πεδίο συνεργασίας. Και  έχουμε  κάποιες  σκέψεις  και  κάποιες  προτάσεις  για  τη 

μορφή που αυτή συνεργασία  μπορεί να πάρει. Θα θέλαμε αυτές τις σκέψεις να τις μοιραστούμε μαζί σας, 

όχι με την «άψυχη» μορφή μιας επιστολής αλλά δια ζώσης! 

Παρακαλούμε  λοιπόν,  αν  φυσικά  και  εσείς  συμφωνείτε  σε  αυτό,  να  μας  δοθεί  η  δυνατότητα,  να 

παραστούμε ως Δ.Σ.  του  Συνδέσμου μας  σε  μια από  τις  προσεχείς  συνεδριάσεις  του Δ.Σ.  της  ΕΝ.Π.Ε, 

προκειμένου, έστω για 10 λεπτά να έχουμε την ευκαιρία να σας εκθέσουμε τις προτάσεις μας αυτές.  
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